

秋意渐浓时，无恙成都如约归来

市民在家中守望：

“我对我的城市有信心。”

家住成华区二仙桥街道的张茜是一家建筑公司的员工，实际上，早在《通告》发布前，她所在的公司已经响应成都高新区相关防疫要求，布置员工居家办公，一直到全市恢复正常生产生活秩序，她已居家近20天。

“从来没有‘足不出户’这么长时间。刚开始居家的时候每天看到疫情的动态会有些紧张，但跟爸妈待在一起很安心，也对我的城市有信心。”在家的那些天，张茜既做好本职工作，也关注着解除静态管理的消息，“当看到成都其他区县陆续恢复正常秩序，二仙桥却迟迟没在其时，有点像小时候放学全班都走了，自己被留下来背书的感觉。”张茜笑笑，“不过我和爸妈互相慰藉，至少一切在慢慢变好，我们相信不久就会恢复正常。”

9月10日，张茜和爸妈在家煮了一顿火锅庆祝中秋节。

9月19日中午过后，张茜和爸妈走出家门，各自去往公司复工。

志愿者守好小区“安全门”： “做力所能及的身边事。”

“全市开展静态管理，院落现急需招募志愿者……”9月1日中午，成都

高新区芳草街道紫瑞苑的居民群里，管理者发出一条报名消息，院落的居民栗润茂毫不犹豫地报了名。

“守护好小区安全，我们的生活秩序才能早日回归正常。作为一名党员，特殊时期就要亮身份、见行动，做好力所能及的身边事。”在向公司做好工作报备后，栗润茂做起信息录入员，协助社区管理人员、医务工作者做好院落的核酸检测工作。

起初，核酸录入系统出现卡顿，栗润茂一遍一遍操作、等待，同时耐心地向久等的居民解释，温言安抚大家情绪。“遇上突发状况每个人都很难奈，但居民对我们的工作都很理解、配合。”腿胀了，手酸了，栗润茂守在点位前没有一句抱怨，而是在手机上重复刷新，希望再抢着录入一个信息，少一个等候的居民。

9月18日12时，芳草街道解除静态管理，栗润茂和居民们一起走出院落，感受街道的喧嚣热闹。

“谢谢社区和志愿者们，辛苦了！”当天深夜，居民在群内发出数十条感谢消息。

配送员为保障居民生活奔跑不停： “为保供献一份力，我感到很荣幸。”

从月初到现在，金牛区九里堤街

9月1日，成都市疫情防控指挥部发布《关于在全市开展全员核酸检测的通告》(以下简称《通告》)，除了开展全域全员核酸检测，《通告》还就加强社会面管控提出自9月1日18时起，全体居民原则居家。当天，成都市人民政府召开疫情防控工作新闻发布会，倡导大家共同努力，让城市静下来，让病毒的传播速度慢下来，把病毒传播链条打下来，让烟火成都再回来。

为了抵达这一天，有人在家中守望，有人坚守岗位，有人投身防疫一线……9月5日起，城市陆续“解封”——霓虹开始闪烁，街道开始喧嚣；9月19日零时起，全市有序恢复生产生活秩序。

2100万市民同心同力，将阴霾驱散，让烟火成都再回来。

道长青站的叮咚买菜配送员吴超和同事们一直没有休息，每天往返站点和配送小区之间，及时为居民送去生活物资。“能为保供献一份力，我感到很荣幸。”吴超直言。

吴超所配送的区域是站点周边3~4公里的小区，当成都防疫进一步趋严，他手机里的订单不停增多……“几乎每天要送200多单。”因为运力紧张，吴超天不亮就到达站点做好准备工作，7点开始配送，有时晚上11点他还奔波在配送路上。那段时间，吴超几乎不能准时吃饭，虽然辛苦，但他

觉得早点送达订单，就能早点让用户安心，再累也值得。“大家收到菜的时候会对我说辛苦了和一些感谢的话，还有的客户会在订单上备注让我慢慢开，注意安全，这让我特别感动。”

中秋节当天，配送任务依然紧张，吴超和家人打了通电话，便和同事们便“散”入各个街巷、小区。深夜，当订单全部送达，配送员们在站点吃了简单一餐当作庆祝，“特殊时期，只有大家互相守望，才会更好。”吴超说。

这两天，配送员们的工作量趋

于平稳，吴超的行程也慢了下来，“很高兴看到城市好起来，现在疫情缓和了，我计划回趟老家，看看家人。”

医护人员奋战一线： “愿山河无恙，人间皆安。”

白衣执甲，逆行出征。这是医护人员的真实写照。疫情来时，亦是如此。

在本轮疫情发生后，成都医学院第一附属医院护理部主任张坤，与护理团队的同事们先后参与完成新都区新都街道、桂湖街道、大丰镇以及两个封控区的核酸采样工作，为守护人民健康与病毒“正面交锋”。

除了打好院外疫情防控阻击战，院内的防疫“保卫战”张坤也与同事们严阵以待。期间，医院病区“闭环管理”是否能够落实到位，是疫情防控管理工作中的重点和难点。在接到病区封控通知后，张坤带领护理团队，从商量对策到整合病区、组建临时护理单元，仅用了4小时便高效完成临时防控任务，杜绝疫情外泄。此外，部分患者对医院病区闭环管理规定不理解，张坤便到病区了解患者需求，与总务后勤部门多次沟通协调，协助解决患者用餐、生活用品、外出检查、情感需求等问题，尽最大可能保障患者及陪护安全。

一些从清晨鏖战到深夜的日子张坤没有细数，但她牢记着岗位职责，强化病区闭环、住院患者及陪护管理，有效执行常态化疫情防控措施。“没有从天而降的英雄，只有挺身而出的凡人。”张坤说，所有的挺身而出，是愿山河无恙，人间皆安。

张坤不凡，广大医护工作者不凡。

随着我省疫情形势整体向好，张坤有了一定的调整和休息时间。面对来之不易的防控成果，她没有懈怠，“接下来要继续做好护理人员的疫情防控培训、健康监测、人员管控等，保障病区安全。”张坤期盼，往后没有疫情的影响，自己可以回家看望父母和老人，把准备好的月饼拿给他们吃；和朋友们涮涮火锅，聊聊天；来一场说走就走的旅行，看看祖国的大好河山……

教师与学生隔屏相望： “我们一定会在校园相见。”

9月10日，是成都市人民北路小学校数学教师李蓉的第15个教师节，今年节日，她没有和学生在一起，但收到了学生们发来的卡片、语音、视频祝福。

“这是我折的千纸鹤，它代表

祝福，虽然不能见面，但是我很想念老师。”看到家长发来的学生视频，李蓉想学生们了，希望疫情尽快消散，与大家在校园相见。

居家教学期间，李蓉为每一节课量身制作PPT，包括课前引导、重点知识讲解、课后知识梳理、课后小练等，保证课堂结构完整，让学生在线找到课感。对于重难点知识，她通过线上视频资源和自制视频相结合的形式，帮助学生们理解。同时，设计“数学讲出来”课后作业，每天精选两道题目，让学生线上抢题再录制视频进行展示。“线上教学，要确保内容不‘打折’，授课效果不降低。”李蓉说。

19日，全市普通中小学(幼儿园)有序返校复学，各学校严格落实开学防疫要求，做好校园清洁、消杀等一系列工作。得到通知的李蓉再次梳理线上教学期间的教学反馈，然后准备返校第一课、确定新学期要培养的数学习惯。

回到课堂，李蓉对线上听课表现良好的同学给予表扬，帮助学生增添复学过程中的成就感、稳定性，也提出新学期的期望：“新学期愿你们乘风破浪，勇往直前！”

开学重逢，即是唤醒美好。这些天，沉寂已久的校园里，再次充满了生机和活力。

餐饮商家有序营业： “熟悉的烟火气又回来了。”

9月19日晚上，武侯区玉林街道的一家串串店冒着香气，店里的顾客享受着久违的美食，外卖小哥在门前走了又来……这份人间烟火气，让串串店负责人罗坤觉得弥足珍贵。

前些天暂停外卖和堂食后，罗坤和店员们一样紧张，但他首先要向店员们作好解释和安抚工作。“一切得按政策来，大家也都比较理解。”不营业的日子，罗坤每天都在祈盼一切早日恢复正常。当等到有序恢复堂食的通知时，所有人都很高兴，大家连夜集合到店做好了卫生，但店里没有菜品，罗坤又紧急联系供货商送货，第二天一早和大家一起洗菜、备菜，迎接顾客的到来。

“解封后的第一顿，当然是火锅和串串，所以一下班就和朋友赶过来了。”当天，顾客李小姐对想念已久的串串赞不绝口。看着店里落座的顾客，罗坤感叹熟悉的烟火气又回来了。话语一落，罗坤又接到顾客的订座电话，他热情地答应着、吆喝着。

人间烟火气，最能抚人心。循着火锅串串的香味、日渐稠密的车流，复工复产的脚步……看得见成都以最奋力的姿态，无恙归来，美好如昔。

(本报记者 曾青瑶)

重拾烟火气

9月19日，成都有序恢复正常生产生活秩序，道路上车流渐密。在人民公园，市民三三两两散步休憩或是运动；在玉林路各餐饮店，顾客们在店前排号或是在内享受美食；在春熙路商圈的各餐饮店开放堂食，外卖小哥来回接单；芳草街道的菜市、包子铺、理发店纷纷开始营业，烟火里的幸福成都如约归来。

(本报记者 曾青瑶 摄影报道)



上海二十冶西南公司召开技术质量工作会

本报讯 近日，上海二十冶西南公司组织召开上半年技术质量工作会。会议着重宣传贯彻了上海二十冶《技术科技管理业务指导手册》和《质量岗位标准化业务指导手册(试行)》，并对标准化表单管理提出要求。

会上，项目管理部传达了上海二十冶技术质量例会的会议精神，汇报了分公司

2022年上半年技术质量工作完成情况，并对下一阶段重点工作进行安排。各项目就技术质量工作分别展开汇报。

该公司副总工程师张天福针对技术质量管理提出五点要求，一是要持续开展已完未验、停缓建项目的推进和风险监督工作，分析影响项目的症结所在，并安排专人逐一跟踪

落实。二是落实培训工作，由项目管理部组织分公司项目总工及后备总工根据项目需求，持续开展各类专业知识和基础知识培训，提升技术质量管理人员的专业技能和业务水平。三是加强质量管控，各层级要清晰认识质量风险带来的后果，持续强化人员配置，加强过程管控，持续

降低公司质量风险。四是持续推进重点工作，各项目在技术质量管理体系和思路基本具备的情况下加强管理深度，按照目标持续跟进重点工作。五是力戒问题复现，总结分析过往存在的技术质量问题，不断夯实系统基础管理工作，持续提升工作效率和工作效果。(李斌)

实创新的求知精神，服务“三农”的为民情怀，尽职履责的责任担当，走出了最美的人生道路。

最大的舞台在基层，最美的风景在田间。正是有了像蒋凌萍一样的农业科技工作者，他们用奉献和坚守，照亮了农民致富之路，更照亮了乡村振兴之路，他们就是田野上空最亮的星。(本报记者 苏文保)

遗失声明

四川正中工程造价咨询事务所有限公司2022年1月17日开具给成都鼎鑫建筑工程有限公司发票代码051002100104,发票号码18835094的增值税普通发票，以及2022年5月9日开具给成都万华新城发展股份有限公司发票代码5100214130,发票号码01388061的增值税专用发票，上述两份发票现已丢失，声明作废。

四川正中工程造价咨询事务所有限公司 2022年9月21日

清算公告

南江县生猪养殖协会(统一社会信用代码:51151192209957410XX)经常务理事会决定注销南江县生猪养殖协会，自本公告见报之日起45日内，请各债权债务人前来办理有关手续，逾期责任自负。特此公告。

南江县生猪养殖协会 2022年9月21日

清算公告

南江县中药材种植协会(统一社会信用代码:511511922M1274712R)经常务理事会决定注销南江县中药材种植协会，自本公告见报之日起45日内，请各债权债务人前来办理有关手续，逾期责任自负。特此公告。

南江县中药材种植协会 2022年9月21日